

「人生」就是直直衝！

Youtuber 美麗本人 /

「我的檔期」謝乾乾

Editor / Ann
Design / Vava

好好的應酬上班族不做，為什麼要身兼多職來忙死自己呢？然而平平淡淡的人生，大風大浪也是人生，那為什麼我們不拼盡全力的挑戰自己一回，試試看「人生」的延展性到底多廣多無邊，才不虛我們衝破了解釋卡才來到這世上呢？也因此現今的世上又多了一種「斜槓 Slash」的職業，他們身兼多職而不被他人輕易定義；他們不走世俗的路而成了各領域的佼佼者，而這一個或許 Youtuber「美麗本人」以及「我的檔期有限公司」老闆謝乾乾兩人來解釋是再合適不過的了。

「不要在該奮鬥的時候選擇安逸」，此番話或許是最能體現這一代的人生態度了，許是大家現今可以獲得的資源已過於龐大，龐大到我們看著別人的履歷有著哪些和牛，便希望可以透過自己的力量爭取到這些頭銜和牛，藉此展現自己的能力以及不羈。這或許是為什麼「斜槓 Slash」在近年來如此顯赫的原因，大家都想在自己所及範圍裡做些什麼來使「自己」得以讓更多人看見，更多人發現我們是多的不同。



「斜槓就像一個雜耍團，得會噴火、烤肉以及煎牛排而不烤焦，還得讓大家都看見才算數。」——我的檔期 謝乾乾



「我們雖然一人分飾很多工作，但斜槓代表的真正意義是什麼？就像是一個雜耍團，你除了要學會噴火、走鋼圈，還得煎著牛排而不讓它烤焦，同時你做的這些還得讓大家看到，這才算成功。」謝乾乾被問及對於斜槓的想法，他有些厭世地回覆著。最初為姚舌團體「逃生口 THEEXIT」成員的謝乾乾，在團員都沒有預算請人拍攝 MV 之下而接觸了影像製作，越拍越有興趣與成績的謝乾乾也因此淡出了姚舌團，並且於 2012 年成立「我的檔期」影像工作室，就此成了姚舌、流行音樂界裡的御用導演。「但說是這麼說，其實我到現在還無法適應身兼多職，我可以說是帶著最難忘的經驗吧。」

「我最想做的職業，大概就是當一個好爸爸、好丈夫。」——Youtuber 美麗本人

「我總算能適應斜槓的身份，最難克服的應該是一開始辦理失業補助的流程，不過現在一切處理妥當啦！但如果可以的話，其實我還是希望能有一些自己的時間，來陪陪家人、小孩，撇除現在的身份以外，我非常希望能做一位好爸爸。」與謝乾乾同樣為「前姚舌歌手」的 Youtuber 美麗本人，作為「我的檔期」製片一員，因為私下將垃圾話發揮得爐火純青之下，於去年開設了 Youtube 頻道而爆紅，除了有著上述兩種身份以外，美麗還身兼著一家之主、爸爸一職。



Q / 只能選一種職業會想做什麼？

美 麗：我還是會當 Youtuber，畢竟我真怕吃虧。
謝乾乾：想當肥厚的健身教練，我想用專業來照顧大家。

Q / 現今最推薦的饒舌歌手是誰呢？

美 麗：8Ball、HowZ、Red Lee、Gno
謝乾乾：SHADOW PROJECT、AISABOY & LIZI，當然還有「MEI LI BEN REN」美麗本人。

Q / 除了「檔期」以外，未來會再推出其他節目嗎？

美 麗：只要精力夠，我一定會發明更多姿勢！

「就是私下垃圾話講慣了，才想把這一面分享给大家。」
——我的檔期 謝乾乾

雖然對於身兼數職感到些許疲乏，兩人卻仍是在 2019 年投入了 Youtuber 這塊大餅，並且將「美麗本人」推向了巔峰前哨，無懼於競爭激烈的網紅市場，「其實我們沒有想太多，只是我們私下講垃圾話講慣了，覺得開一個頻道也許很好玩，再加上我們的影像專業，但這些都不是主要原因，其實是美麗的頭實在太銳利，他會一直用頭皮來抓我，威脅我幫他拍影片。」謝乾乾與美麗雖然為「我的檔期」老闆與員工的身份，不過在訪談過程中，兩人卻更像是革命夥伴一般的，你丟球我來接，使得現場就宛若「美麗本人」頻道真實上演的。

「但我們身為創作者還是會碰上被 Deadline 追著跑、沒有靈感的時候，好處就是時間一到，我們的靈感就會瞬間爆出來，嘩嘩嘩嘩的完成！」，在問及了如何度過靈感空窗期時，美麗自豪的透露其實該連續劇「美麗有反應」也是那空發揮與臨場反應，全是倚靠美麗的個人魅力。

不過對於從事影像製作的謝乾乾來說，靈感空窗期卻不是個那麼容易度過的苦難了，「其實一定會碰上沒有靈感的時候，但我都假裝沒有，接著會把工作室成員都召集起來成立一個「靈感互助會」，總是想不到如何發揮的時候，大家就會抱著頭痛哭。」謝乾乾半是認真半是開玩笑的回應「像機子的 FOUTTA BODY 濶漢出來，硬讓我苦思了好久，但在費我長時間與機器的，大概是我目前最偉大的藝術品——美麗本人吧。」

接受了一輪訪談下來不僅沒有感受到謝乾乾與美麗本人的疲態，反而從兩人的好默契、現場互動與反應，更使人感受到他們對於工作、生活仍懷抱著理想。或許是美麗、謝乾乾作為創作者，也因此他們更能夠了解到這世間所缺乏為何物，而夢想為何物呢？夢想大概就是知道這條路上佈滿了荊棘，會被他人嘲笑，仍選擇跳入這火圈。謝乾乾與美麗從不是為了取得觀眾掌聲，他們只是認為這條路就是這麼做，該是這樣走，如此直白的直直衝了。